
小班母亲节活动方案(大全10篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该
怎么制定呢？下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大
家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

小班母亲节活动方案篇一

1。教师提问：你想给自己的妈妈送上什么祝福呢？（幼儿自
由讨论）

2。教师准备好制作好的礼物，“美丽的花朵”。

幼儿观察，你看见了什么。

师：今天我们就来制作“美丽的花朵”

（教师讲解花朵制作方法。）

教师分发制作材料。教师和幼儿一起制作“美丽的花朵”

小班母亲节活动方案篇二

1、幼儿能够知道5月10日是母亲节，感受母爱的伟大。

2、能够用各种形式表达对妈妈的爱。

3、体会妈妈的艰辛，培养幼儿尊重妈妈的情感。

4、体验人们互相关心的美好情感。

5、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。



晨间谈话中围绕感恩母亲的话题。

我们感谢父母，是他们领我们来到这勃勃生机的世界。我们
感谢父母，是他们在每一分每一秒都跟随在我们身边，对我
们细心的呵护与照顾。太多太多的感谢，说也说不完，他们
永远都是我们的引导者，永远在我们的身边关心我们，爱护
我们。当老师说：“这个周日是母亲节!谁知道母亲节是谁的
节日吗？”我们小班的孩子都知道这是“妈妈的节日”当说
到一些我们要如何爱我们的妈妈，妈妈的生日是哪一天，妈
妈有什么爱好习惯，我怎样让妈妈开心，为妈妈做一件事的
时候，孩子们马上表示，要为妈妈做好多事，给妈妈洗衣服，
送妈妈礼物。原来孩子们心里都很爱自己的妈妈。

教学活动中感受母亲的伟爱。

活动一：音乐活动《我的好妈妈》，知道妈妈很辛苦，萌发
热爱妈妈的情感。

活动二：美术活动《红花送给好妈妈》，通过自主涂色制作
红花的方式表达对妈妈的爱。

活动三：社会活动《妈妈我爱你》，知道母亲节到了，大胆
表达自己的爱妈妈的情感，要让妈妈更高兴。

活动四：体育活动《打败怪兽救妈妈》，让孩子了解“母亲
节”，通过一系列的亲子活动，让孩子更加了解自己的母亲。
用游戏的方法增进母子间的感情，让孩子懂得感激身边的亲
人。初步培养勇敢、不怕困难的意志力。

集体活动中表达对母亲的爱。

1、学习感恩母亲的歌，例如：《我的好妈妈》《世上只有妈
妈好》《不再麻烦好妈妈》等，增强爱妈妈的情感。



2、学说对母亲感恩的话语，回家开展“我送妈妈一个吻”活
动，唱一首感谢妈妈的歌曲。

五、活动延伸中体会妈妈的艰辛。

幼儿回家帮助妈妈做力所能及的劳动，体验妈妈劳动的辛苦，
感恩妈妈，回到幼儿园讲给老师和小伙伴听。

小班母亲节活动方案篇三

1、了解母亲在孕育，照顾自己的一些辛苦故事。

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情。

3、知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

4、感受节日的欢乐气氛。

5、体验和大家一起过节的快乐。

小班母亲节活动方案篇四

1、请妈妈们利用假期给宝宝讲一个关于“妈妈爱宝宝或宝宝
爱妈妈”的故事，并带一张母女或母子的照片和一张妈妈小
时候的照片（电子版）

2、（1）老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题

（2）环境以母亲节为主题，带领宝宝们装饰母子、母女的照
片，给妈妈穿漂亮的衣服（美工）

（3）学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》、《世上只有妈妈好》，复
习歌曲《我的好妈妈》



3、（1）请妈妈盛装出席，走红地毯

（2）进入班级，评选最相像的母子或母女，颁发奖状

（3）亲子制作：装饰我和妈妈的照片

（4）我给妈妈唱首歌

（5）与妈妈一起分享好吃的（一定的妈妈亲手做的）

（6）送礼物，结束愉快的活动

小班母亲节活动方案篇五

目的：快乐地寻找和选择礼物送给妈妈，让妈妈高兴。

1、母亲节到了，怎么才能使妈妈更高兴呢?

2、你想给妈妈送什么礼物?

l（ppt很多礼物）快乐的看看说说名字?

3、幼儿挑选一样礼物送给妈妈。

l有这么多的礼物，你想给妈妈送什么礼物?

l引导――幼儿能用简短的话表达清楚自己的意思。

l画面互动：用不同的画面来回应幼儿的选择，加深幼儿选送
礼物的兴趣。（如：妈妈的笑脸、吻、掌声等）

l重点指导――教师随机牵引，根据幼儿的选择用短小儿歌回
应，如：妈妈妈妈我爱你，送你……，妈妈拍拍手（亲亲你、
抱抱你）真开心。



小班母亲节活动方案篇六

又到一年一度的母亲节，每年5月的第二个星期天（今年是5
月13日），借助这一节日我们在幼儿中间开展了“妈妈，我
永远爱您”为主题的系列感恩活动。为了引导幼儿体验浓浓
的亲情，激发幼儿爱的情感，从小培养他们懂得饮水思源，
尊重、感激别人的劳动，知道回报、关爱妈妈。在母亲节即
将来临之际，孩子们用歌声和鲜花传达自己的感恩之情。通
过家园共同教育，创设感恩氛围，实施潜移默化的情感教育，
激发幼儿热爱母亲的情感，抒发幼儿对妈妈的浓浓爱意，增
进幼儿与妈妈的感情。

小班母亲节活动方案篇七

（2）（出示木偶--冬冬）我们来看看冬冬在妈妈下班时，为
妈妈做了什么。（教师演示木偶，同时说唱歌曲《我的好妈
妈》）

（3）幼儿说说冬冬在妈妈下班时做了什么，妈妈心里感到怎
样?

2、幼儿学唱新歌

（1）播放歌曲磁带，操作木偶，幼儿欣赏歌曲。

提问:我的好妈妈，下班回到哪儿?妈妈回家累吗?为什么?小
朋友应为妈妈做些什么?

（2）听音乐走步，熟悉旋律。

（3）教师清唱歌曲，幼儿欣赏。

（4）跟着音乐说唱歌词。



（5）幼儿用欢快的声音完整地演唱歌曲。

3、学习表演歌曲

（1）老师扮演妈妈，请一幼儿扮演孩子，拉妈妈坐下、给妈
妈端茶、亲亲妈妈。并请孩子们观察妈妈和孩子开心的表情。

（2）将幼儿分成两组，一组演妈妈、一组演孩子，进行表演，
体验亲自间情感。提示幼儿根据歌词内容设计动作。

小班母亲节活动方案篇八

活动名称：

我给妈妈过节

设计意图：

初春的柔风，送来了亲情最浓的“三八”妇女节。这是一个
进行情感教育的极好机会，我们精心设计了一个系列的活动，
引导孩子学会关心，体贴妈妈，激发爱妈妈的情感，知道妈
妈、奶奶、外婆的节日、懂得向妈妈、奶奶、外婆们祝贺节
日快乐！

活动目标：

1、通过活动激发幼儿爱妈妈，关心、关爱妈妈的情感。

2、在活动中发展幼儿的大胆表现力及发展动手操作能力。

3、在与妈妈愉悦、轻松的活动氛围中，感受集体活动的有趣
和乐趣。

活动准备：



1、我给妈妈做项链：吸管若干、丝带。

2、大手牵小手：彩纸、油画棒、彩色不干胶纸、剪刀。

3、课件：世上只有妈妈好、袋鼠妈妈、乌鸦妈妈。

活动过程：

1、《世上只有妈妈好》音乐开始活动，幼儿齐唱世上只有妈
妈好。

2、我给妈妈做项链。

3、和妈妈一起音乐游戏：袋鼠妈妈

4、大手牵小手：自制贺卡活动。（废物利用装饰贺卡）

5、分享活动：我喂妈妈吃蛋糕。（或吃水果）

小班母亲节活动方案篇九

1、认识、区别绿色、黄色，能一一对应找到相同的颜色。

2、体验妈妈和孩子的亲情。

准备

1、纸板胸饰一份（正面是绿树叶，反面是黄树叶）。

2、一筐树叶，有绿、黄两种颜色。

过程

1、树叶宝宝找朋友。



请幼儿闭上眼睛，从教师的筐里抽取一片树叶。

你是什么颜色的树叶宝宝？

请相同颜色的树叶宝宝坐在一起，把树叶放在椅凳下。

2、树叶妈妈找孩子。

教师扮演大树，伤心地说：“我是树叶妈妈，秋天到了，我
的宝宝们一片一片地往下掉，都飞走了。我真想他们，谁能
帮我找到我的树叶宝宝呢？”

引发幼儿讨论：怎样帮助树叶妈妈找回孩子？

请幼儿每人从椅凳下拿起树叶看一看，自己是什么颜色的树
叶宝宝，自己的妈妈在哪里。

教师挂上绿树叶（黄树叶）胸饰，说：“我的绿（黄）树叶
宝宝在哪里？”这时，绿（黄）树叶宝宝就上前抱抱妈妈，
说：“妈妈，妈妈，我在这里！”

3、游戏：大风来了。

绿树叶宝宝的小手拉在一起，黄树叶宝宝的小手也拉在了一
起：树叶妈妈带孩子们去散步，边走边念：“绿树叶宝宝，
黄树叶宝宝，树叶妈妈爱宝宝。”

当听到“大风来了”的信号时，绿树叶宝宝、黄树叶宝宝分
别抱住自己的树叶妈妈，树叶妈妈与孩子们继续玩耍。

建议

1、在玩“大风来了”的游戏时，可请配班教师扮其中一种颜
色的树叶妈妈，让绿、黄树叶宝宝分别拥抱与自己颜色相同
的树叶妈妈。树叶妈妈交换颜色后，游戏可再次进行。



2、游戏时，总有些孩子找不到树叶妈妈，因此，树叶妈妈应
随机运用鼓励的语言和神情去暗示他们，引导他们进入角色，
缓解其紧张的心理状态。

3、益智区幼儿自主操作《树叶妈妈和孩子》。

小班母亲节活动方案篇十

1、知道5月11日是母亲节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，并喜欢妈妈。

3、通过亲子活动，表达对妈妈的祝贺，萌发关心妈妈的情感，
增进与妈妈之间的感情。

4、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

5、感受节日的欢快气氛。


